



ОБЩИНА БРУСАРЦИ

3680 гр.БРУСАРЦИ, ул.„Георги Димитров“ № 85, тел. 09783 / 22-11, факс. 09783 / 29-11,
www.brusartsi.com, e-mail: brusartsi_adm@abv.bg

Изх. № РД-01-06-24 / 28-03 2018г.

ДО
ОБЩНСКИ СЪВЕТ БРУСАРЦИ

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

ОТ НАТАША МИХАЙЛОВА МЛАДЕНОВА - КМЕТ НА ОБЩИНА БРУСАРЦИ

Относно: Кандидатстване по процедура за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ № BG16M1OP002-2.005 „Проектиране и изграждане на компостиращи инсталации за разделно събрани зелени и/или биоразградими отпадъци“ по приоритетна ос 2 на ОПОС 2014-2020 г.“, финансирана в рамките на ОПОС 2014-2020

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

Чрез кандидатстване с проектно предложение за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по приоритетна ос 2 “Отпадъци” на Оперативна програма “Околна среда 2014-2020 г.” ще се осигури възможност за изграждане и въвеждане в експлоатация на инсталация за компостиране на разделно събрани зелени и/или биоразградими битови отпадъци.

При реализирането на проекта ще се постигне намаляване на количеството депонирани битови отпадъци чрез осигуряване на допълнителен капацитет за предварително третиране на смесено събрани битови отпадъци и за разделно събиране чрез компостиране на зелени и/или биоразградими отпадъци, а това от своя страна ще доведе до постигане на националните цели и ще се подпомогне и изпълнението на задължението на България като държава – членка на Европейския съюз, произтичащо от чл. 6 от Директива 1999/31/ЕО относно депонирането на отпадъци, за приемането на мерки да се депонират само отпадъци, които вече са били третирани.

Общините от Регионалното сдружение за управление на отпадъците – Монтана, включително Община Брусарци, имат право да подават проектни предложение, като за целта следва съответните Общински съвети да вземат няколко решения по определени въпроси, съобразно Насоките за кандидатстване на Министерството на околната среда и водите.

Общински съвет Брусарци трябва да вземе решения за кандидатстване по процедура № BG16M1OP002-2.005 „Проектиране и изграждане на компостиращи инсталации за разделно събрани зелени и/или биоразградими отпадъци“, по приоритетна ос 2 на Оперативна програма “Околна среда 2014-2020 г.” отчитайки факта, че на общото събрание на общините от регионалното сдружение е взето решение община Бойчиновци, като водеща община да подаде проектно предложение с общините Медковец и Брусарци, като партньори и да възложи на Кмета на Община Брусарци да извърши всички необходими действия по сключването на споразумението за партньорство.

Община Бойчиновци следва да подготви необходимите документи и да подаде от името на всички партньори проектното предложение.

Изграждането на съоръжението е предвидено да се реализира в землището на община Медковец.